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FABRICATION DE BOUGIE MAISON À MESSAGE
 

Par : Tiffanie Perles&Co
 

  

Débutant

  

2h

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

2

Comment faire une bougie maison ?
Retrouvez toute la liste du matériel en bas de page pour composer votre Bougie DIY à message. La cire, le récipient
à bain-marie, les mèches, les colorants, tout est listé. Plusieurs moules avec un message sont disponibles.
Personnalisez votre Kit bougie et suivez le tutoriel ci-dessous pour fabriquer vos bougies maison. Vous pouvez
imprimer la page grâce à votre navigateur internet.
Les moules peuvent être utilisés à la fois pour des bougies ou des savons. Cependant, pour utiliser les moules pour
faire des bougies, il faudra percer le moule des deux côtés pour insérer la mèche. Utilisez l'aiguille indiquée dans la
liste de matériel pour cela.
Quelques recommandations avant de commencer :
• La cire est hydrophobe. C'est-à-dire qu'elle ne se mélange pas à l'eau. Ne jetez jamais votre cire dans l'évier car
vous allez le boucher. De même, ne mettez pas vos outils et récipients au lave-vaisselle. Attendez que la cire
durcisse, puis grattez la cire avec une cuillère en métal pour la jeter dans la poubelle. Essuyez le tout avec un
sopalin. Lavez avec une éponge grattante, de l'eau et du savon seulement s'il ne reste plus que quelques traces de
cire microscopiques.
• N'utilisez jamais d'ustensile en bois pour mélanger car vous n'arriverez pas à retirer la cire de l'ustensile.
• Versez la cire dans un moule totalement sec.
• Faites attention à ne pas mélanger l'eau et la cire parce que cela créera des trous dans votre bougie.
• Laissez refroidir à température ambiante. Un trop gros choc thermique peut faire craqueler votre bougie.
Maintenant que nous avons abordé les points importants, c'est parti pour créer votre bougie.

/Bougies-Parfumees-Photophores-Moules-c-3598_3086_3091.html
/Bougies-Parfumees-Photophores-Moules-c-3598_3086_3091.html
https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

3

Quel matériel utiliser pour Fabrication de bougie maison à message ?
 

MATÉRIEL

Colorant liquide pour bougie Bleu x27ml
Réf. : BOUG-014
Quantité : 1

Mèche en coton 1 mm pour la création de bougie x5 m
Réf. : BOUG-034
Quantité : 1

Cire à bougie végétale naturelle - 100% Colza - spéciale moulage x380g
Réf. : BOUG-052
Quantité : 1

Colorant liquide pour bougie - Violet x27ml
Réf. : BOUG-057
Quantité : 1

Huile parfumée pour savon et bougie - parfum Vanille x10ml
Réf. : PERS-167
Quantité : 1

MATÉRIEL

Récipient spécial bain-marie pour la création de bougie x1
Réf. : BOUG-032
Quantité : 1

Pipettes 0,5 Ml pour colorant et parfum x6
Réf. : BOUG-037
Quantité : 1

Moule savon en silicone - forme de vague avec mot Love 12x4.5 cm Transparent
Réf. : DEK-228
Quantité : 1

Moule savon en silicone - forme de vague avec mot Be Kind 12x3.5 cm - Transparent
Réf. : DEK-229
Quantité : 1

Aiguilles pour point de croix n°16 ou plastic canvas n°7 x2
Réf. : OUT-946
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/3

Faites chauffer une casserole d'eau dont la taille est
adaptée au récipient pour bain marie. Préférez une
casserole en inox. Remplissez de cire le récipient pour
bain marie presque jusqu'au bord.
En attendant que la cire fonde, utilisez une aiguille à laine
pour percer au centre du moule, sur la plus petite face.
Faites passer la mèche.

 Etape 2/3

Percez également de l'autre côté pour que la mèche reste
bien droite dans la bougie.
Une fois la cire fondue totalement, ajoutez votre colorant.
Mélangez avec une baguette jetable ou une spatule
jetable. Prélevez quelques gouttes du mélange cire plus
colorant et déposez-les sur une feuille de brouillon.
Attendez que ça refroidisse pour avoir un échantillon de
la couleur. Si vous trouvez la couleur trop claire, ajoutez
du colorant. Si la couleur est trop vive, ajoutez de la cire
dans le bain-marie. Sachez que la couleur sera un peu
plus vive que votre échantillon.
Lorsque la couleur vous convient, ajoutez quelques
gouttes de parfum puis versez doucement la cire dans le
moule.

 Etape 3/3

Laissez durcir à température ambiante. Attendez 24 h
avant de démouler. Coupez la mèche du bas. La bougie
violette a été obtenue avec du colorant bleu et rouge
mélangé.

Le résultat
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